Opticore® Post Nastro

NASTRO FLESSIBILE DI RINFORZO PER USO ODONTOIATRICO

Descrizione

Opticore®Post Nastro è costituito da fibre di polietilene lunghe, unidirezionali, bianche e altamente cristallizzate che conferiscono caratteristiche meccaniche elevate, ideali per gli usi odontoiatrici.

Il particolare intreccio permette un taglio netto e una impregnazione completa con la maggioranza dei compositi resinosi, con gli adesivi non caricati e con resina acrilica. Il prodotto è disponibile con spessore medio da 0,3 mm a 0,4 mm e in varie altezze.

Destinazione d'uso

Le principali applicazioni di Opticore®Post Nastro sono:

- realizzazione di perni endodontici
- splintaggi
- distanziatori e ritenzioni
- riparazione di ponti e protesi
- rinforzo di manufatti in composito o resina
- □ stabilizzazione provvisoria di denti reimpiantati

Modalità d'utilizzo

Prelevare la giusta quantità di nastro utilizzando pinzette pulite; non toccare con le mani.

Opticore®Post Nastro può essere tagliato a misura con tronchesini affilati, bisturi e a caldo (lama riscaldata almeno a 160° C).

Opticore®Post Nastro, quando è usato con i compositi deve essere preventivamente bagnato con un bonding (Opticore® Dual Bond); quando è abbinato con resine acriliche dovrà essere bagnato con un monomero.

Il manufatto con Opticore®Post Nastro dovrà essere sempre ricoperto con una resina composita; se la resina si usura si applicherà un nuovo strato per evitare l'esposizione delle fibre.

Il prodotto ha durata illimitata se mantenuto al riparo dalla luce intensa e da contaminanti.

CE 0546

Fabbricato da: International Dental Supply Srl Via Valletta San Cristoforo 28/10 17100 Savona (SV) Tel 019-862080